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Recept na úspěch Vytrvalost a odhodlání, shodují se
odpovědní podnikatelé
18.03.2014 - 16:09 | Tisková zpráva

Praha 18. března 2014 – Vytrvalost a odhodlání považuje za nejdůležitější pro úspěch v byznysu 63%
českých podnikatelů a 100% jich věří, že rok 2014 bude pro jejich firmy pozitivní. Vyplývá tak z
průzkumu, který v závěru února provedla česká poradenská společnost HPCG.

Vytrvalost a odhodlání považuje za klíč k úspěchu většina společensky odpovědných podnikatelů v
Česku. Vyplývá to z průzkumu, který v závěru února provedla poradenská společnost HPCG mezi
účastníky pilotního ročníku projektu Český Goodwill. Tento názor sdílí 63% dotazovaných představitelů
oceněných firem, kterých si lidé váží za jejich odpovědný přístup k podnikání. Čtvrtina respondentů
považuje za nejdůležitější pro úspěch v podnikání víru v to, že je jejich firma nejlepší. 13% pak uvedlo,
že je potřeba mít správné kontakty.

I čeští odpovědní podnikatelé však čelí překážkám, které brzdí rozvoj jejich firem. Za nejzávažnější
označují nedostatek kvalifikované pracovní síly (57%) a korupci (29%). 14% dotázaných nejvíce vadí
nepřiměřená administrativní zátěž. Z průzkumu rovněž vyplývá, že české firmy věří, že se jim v roce
2014 bude dařit lépe. Pozitivní vývoj ve vlastní firmě letos očekává dokonce 100% dotázaných. K
alternativním odpovědím bez výraznějších změn a negativní se nepřiklonil žádný respondent.

„Tento výsledek pro nás není úplně překvapivým,“ hodnotí Lenka Hlavatá, managing partner HPCG, a
vysvětluje: „V průběhu posledních přibližně šesti měsíců totiž registrujeme zvýšený zájem o naše služby
strategického poradenství. Například návštěvnost našich webových stránek v posledním kvartálu 2013
rostla v průměru o více než 70% měsíčně, a obdobný trend pokračuje i letos.“ Podle Hlavaté se firmy,
kterým se podařilo překonat období hospodářské recese, již připravují na nový růst a zvyšují investice do
strategického marketingu vlastní značky, aby využily výhody brzkého načasování oproti konkurenci.

HPCG (Hlavatý & Partners Consulting Group) působí na českém trhu od roku 2008. Primárně se
soustředí na poskytování strategického poradenství v oblasti budování značky, optimalizace obchodně-
marketingových procesů a korporátní komunikace s důrazem na budování značky ve smyslu aktivní
hodnoty podniku, tj. goodwillu organizace, a to včetně supervize následných mediálních a produkčních
aktivit. Vizí HPCG je stát se partnerem první volby všem, kdo mají zájem budovat svou silnou značku
na stabilních základech odpovědného podnikání.

V roce 2013 uspořádala HPCG pilotní ročník projektu Český Goodwill. Český Goodwill oceňuje
podnikatele a společnosti, kterých si lidé váží za jejich odpovědný přístup k podnikání.
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ŘEŠENÍ PRO CEO
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které nejčastěji využívají TOP
manažeři významných firem a
institucí.
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